## Сосновоборский городской фестиваль студенческого творчества «Мы вместе!»

«Здравствуйте, дорогие друзья!»

«Здравствуйте, дорогие друзья!»Не случайно свое выступление команда института начала именно с этой фразы на фестивале студенческого творчества. Этим мы хотели подчеркнуть то, что наши творческие встречи всегда носили скорее дружеский, а не соревновательный характер, ведь участники и зрители пришли на мероприятие для того, чтобы получить массу удовольствия от подготовленных номеров и приятно провести время в дружной компании.Всего на мероприятии было четыре номинации. В качестве визитной карточки института был продемонстрирован очень яркий номер с всеобщими любимцами - миньонами: веселый, запоминающийся с шикарными костюмами, неординарным юмором и красочными декорациями. Отдельно стоит отметить подготовку этого номера: было использовано много ватманов, гуаши (не только для рисования на бумаге), бананов и другого, чем авторы наполнили выступление (но ни один миньон в результате не пострадал). Конечно же, стоит отметить наш танцевальный номер. Мы показали всем, как нужно зажигательно, весело и задорно отплясывать. В качестве номераоригинального жанра была показана синхробуффонада на самые животрепещущие темы: любовь, Бентли и Макдоналдс. В завершение несравненная Дарья Плеснякова исполнила очень красивую и незабываемую песню «Wake Me Up When September Ends». Немного омрачило наш праздник только малое количество зрителей. Остается только надеяться, что следующие мероприятия будет посещать больше наших студентов. Тем более, что все, кто был на фестивале, здорово провели время, от души посмеялись и остались довольны времяпровождением. Думаю, нам следует помнить, что студенческая жизнь это не только учеба, лекции, семинары и сессия, но и самое яркое и красочное время нашей жизни. Давайте же раскрасим его вместе!Отдельное спасибо хочется сказать авторам идей и выступавшим, а так же тем людям, которые на протяжении всей подготовки оказывали посильную помощь и поддержку. Благодаря вам в учебном отделе количество победных кубков увеличилось на один, а стеллаж украсили грамоты за первые места в танцевальном номере и номере оригинального жанра. Так же всех участников наградили билетами на местный КВН и угостили вкусным тортом. Пусть на данный момент в мероприятиях такого рода участвует только два учебных заведения, но мы показываем высокий класс выступлений.Газета «Атом», Козарезов Григорий